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УКРАЇНА

                   МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ВІДДІЛ ОСВІТИ ГЕНІЧЕСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ОЗЕРЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ

                                                       Н А К А З

29.12.2015  №208
Про підсумки вивчення стану навчання,

рівня навчальних досягнень учнів

з української мови та літератури

На виконання річного плану роботи школи, плану внутрішньошкільного контролю протягом  листопада - грудня  2015 року проводилась перевірка вивчення стану викладання з  української мови та літератури в 6-10 класах, дотримання державних вимог до змісту, обсягу навчальних програм та рівня навчальних досягнень  учнів.

Основні завдання перевірки:

-
аналіз кадрового забезпечення;

-
виконання програм із зазначених дисциплін;

-
стан викладання (планування, підбір наочності, виконання навчальних програм, реалізація рекомендацій з викладання, системність викладання, формування в учнів умінь і навичок зв'язного мовлення, дотримання критеріїв оцінювання, використання методів, прийомів і засобів навчання);

-
навчально-методична база;

-
позакласна робота з предмету;

-
якість знань учнів;

-
аналіз участі педагогів у методичних заходах.

Методи перевірки:

-
співбесіди з учителями;

-
відвідування уроків;

-
перевірка документації: річного та перспективного планів роботи закладу, книги наказів основної діяльності закладу, книги засідань педагогічної ради школи, календарних планів учителів, класних журналів, зошитів усіх видів;

-
анкетування учнів.

Результати перевірки календарно-тематичного планування вчителів-предметників підтвердили, що вони дотримуються  й виконують вимоги Державних стандартів початкової загальної освіти та базової  і повної середньої освіти, освітньої галузі «Мова та література». Усі вчителі  української мови та літератури в практичній роботі дотримуються вимог Інструктивно-методичних рекомендацій МОН України, «Критеріїв  оцінювання навчальних досягнень учнів 5-11 класів з української мови».

Перевірка показала, що навчальна програма повністю виконується. Під час здійснення контролю за станом викладання  навчальних предметів адміністрація школи  відвідали 14 уроків.

 Українську мову та літературу в 6-10-х класах викладають 2 педагоги: Резніченко О.О., спеціаліст І категорії, Чир'єва А.С., молодий  спеціаліст.
Учителі працюють за програмами для загальноосвітніх навчальних закладів,  які затверджені Міністерством  освіти і науки України:

Відвідування уроків та позакласних заходів свідчить, що кожен учитель української мови та літератури усвідомлює завдання, які сьогодні поставлені перед навчальним закладом і здійснює компетентнісний підхід до викладання предметів, забезпечує  інтенсивний мовленнєвий та інтелектуальний розвиток учнів, формує у школярів уміння ефективно користуватися мовою, спілкуватися, домагатися успіхів у процесі комунікації, виховує високу мовну культуру особистості, працює над формуванням внутрішнього світу учнів, спираючись на літературно художні образи, загальної читацької компетентності та загальнолюдських цінностей.

Резніченко О.О. (викладає в 6-8-х класах), вчитель І категорії, педагогічний стаж – 14 рік, працює творчо, обирає оптимальну структуру уроку для реалізації поставлених у меті завдань, обирає цікаві форми подачі нового матеріалу, велику увагу приділяє актуалізації опорних знань учнів, як запоруці успішного старту при вивченні нової теми. На всіх етапах уроку присутня робота над новими поняттями і розвитком мовлення. Значне місце займає самостійна діяльність учнів, переважно в групах. Це дає можливість активізувати дітей, розбудити їх ініціативу, привчає до самоорганізації, роботи в колективі над спільною справою. Уроки насичені творчими завданнями. Учитель вчить дітей правильно й точно висловлювати свою думку, виконувати тестові завдання, розрізняти стильові особливості мови та їх практичному застосуванню, слідкує за тим, щоб учні правильно й акуратно вели зошити, дотримувались вимог єдиного мовного режиму. Для активізації пізнавальної активності учнів учитель готує до уроків різні тексти, картки, схеми, таблиці для оцінювання результатів мовленнєвої діяльності школярів, питань з теорії літератури. Проводить велику виховну роботу, організовує загальношкільні свята на мовно-літературну тематику. Активно проваджує на уроках та виховній роботі інформаційно-комунікаційну, інтерактивну технології. 

Чир'єва А.С (викладає в  10 класі), педагогічний стаж – 2 роки,  багато працює над удосконаленням своєї системи роботи, вивчає передовий досвід, підготувала різноманітний дидактичний матеріал, пробує себе у проведенні нестандартних уроків, застосуванні інтерактивних методів навчання, мотивує учнів на додаткове вивчення матеріалу записами різноманітних навчальних та пізнавальних фільмів, використовуючи комп’ютер . 

Аналіз стану ведення учнівських зошитів свідчить, що існує певна система письмових робіт (домашніх та класних). Зміст робіт, їх складність відповідають вимогам навчальних програм. Обсяг і характер домашніх завдань за рівнем складності відповідає змісту вивченого матеріалу в класі. Основними видами класних та домашніх робіт з української мови  є вправи, навчальні диктанти, самостійні роботи, словникові диктанти, тестові завдання(як відкритої, так і закритої форми), складання таблиць, схем, робота із словниками та інші види робіт, передбачені чинними програмами, з української та світової літератури – конспекти, плани, хронологічні таблиці,  цитатні характеристики персонажів, ідейно-художній аналіз творів тощо. 


На підставі програм усіма учителями складено календарні плани, які узгоджено із заступником директора школи та затверджено директором школи. У папках до календарних планів додаються ксерокопії методичних рекомендації МОН України. Зміст уроків, дати проведення у календарно-тематичному плануванні співпадають із записами у журналах.  


На момент перевірки програма за перший  семестр була виконана. 


При плануванні уроків учителі використовують методичні посібники, в яких вміщені  плани-конспекти уроків, де визначають помітками основні методи, прийоми діяльності школярів під час навчання, певний комплекс системи завдань в залежності від підготовки учнів класу.

Оформлення сторінок класного журналу відповідає вимогам  Інструкції з ведення класного журналу.
Моніторингові дослідження з української мови та літератури, результати семестрового оцінювання знань учнів дають можливість зробити висновки про якість знань учнів, результативність роботи вчителів.
Учні 6-10-х класів з української мови та літератури показали такі результати: 

	Клас 
	Якість знань %

мова              літерат. 
	Успішність  %

мова              літерат
	ПІБ учителя

	6
	67                  100
	100                100
	Резніченко О.О.

	7
	60                   80
	100                100
	Резніченко О.О.

	8
	75                   62
	100                100
	Резніченко О.О.

	10
	67                   67
	100                100
	Чир'єва А.С.


Виховна та позакласна робота  з предметів спрямована на поширення використання української мови, вивчення традицій і культури українського народу, виховання патріотизму, національної свідомості формування в дітях особистісних рис громадянина України на основі традицій народної педагогіки і моралі.
З метою підвищення стану викладання предметів, покращення якості знань учнів

НАКАЗУЮ:

1. Учителям української мови та літератури:

1.1.
Формувати на уроках української мови і літератури життєві компетентності з метою розвитку особистості школяра, здатного до самоосвіти й самореалізації. 

1.2.
Покращити роботу з обдарованими учнями, залучаючи до участі в олімпіадах, конкурсах. 

1.3.     Застосовувати комп’ютерну підтримку уроків української мови і літератури, широко використовуючи мультимедійні посібники, електронні та програмно-педагогічні засоби. 

1.4.
Поєднувати в практиці роботи традиційні та нестандартні форми проведення уроків з метою активізації пізнавальної діяльності учнів. 

1.5.Систематично працювати над оформленням кабінету, поповнювати його роздатковим та ілюстративним матеріалом, аудіотекстами, відеофільмами на літературну тематику.

       2. Таран В.В., заступнику директора з навчально-виховної роботи:
       2.1. Продовжувати тримати  на контролі  стан  викладання  української мови та літератури за різними видами  перевірок.

       2.2. Спланувати роботу щодо підвищення фахової майстерності вчителів через участь у конкурсах.

       2.3. Сприяти оновленню матеріально-технічної бази навчальних кабінетів з української мови та літератури.
       3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Директор школи                                                                 Л.Ф.Стельмахова

З наказом ознайомлені

Таран В.В.

Резніченко О.О.

Чир'єва А.С.
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