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   УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ВІДДІЛ ОСВІТИ ГЕНІЧЕСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

ОЗЕРЯНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І – ІІІ СТУПЕНІВ

Н  А  К  А  З

30.12.2015.№ 214

             
Про підсумки виховної роботи

за І семестр 2015/2016 навчального року


У 2015/2016 навчальному році виховна робота в школі здійснювалась відповідно до  «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів», затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 № 1243; інших чинних нормативно-правових документів у системі освіти та науки України. Виховні заходи, об’єднані в тематичні місячники, декади, тижні, проводились згідно з планом роботи школи на 2015/2016 навчальний рік. 

Упродовж І семестру 2015/2016 навчального року було підготовлено і проведено 5 загальношкільних традиційних та тематичних свят, 5 спортивно - видовищних заходів, 4 тематичних вечори,  11 загальношкільних конкурсів плакатів, виробів, малюнків для дітей різних вікових категорій. 

Реалізація основних завдань і принципів виховання здійснювалася в ряді пріоритетних напрямків.

І. Ціннісне ставлення до себе.

 На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 19.08.2014 №1/9–419 «Щодо проведення уроків та виховних заходів з питань протимінної безпеки населення та дітей у загальноосвітніх навчальних закладах», з метою активізації  профілактичної роботи з попередження дитячого дорожньо-транспортного травматизму, формування в учнів навичок безпечної поведінки у повсякденних умовах життя та при надзвичайних ситуаціях, пов’язаних з пожежною, мінною та іншими видами   небезпек, надання необхідної допомоги собі та оточуючим у вересні 2015 року був проведений тиждень безпеки життєдіяльності учнів «Поводься безпечно!». Упродовж тижня були проведені загальношкільні заходи: «Кольорові автомобілі» - конкурс малюнків (відповідальні: педагог-організатор Резніченко О.О., класні керівники  2-11 класів); «Мій безпечний шлях до школи» - оформлення маршрутного аркуша (відповідальні: класні керівники 2-11 класів); «Як діяти у разі знаходження вибухонебезпечного пристрою» - крос-тест (відповідальні: учитель основ здоров’я Левандовська – Черноус Я.М., класні керівники 2-11 класів); «Життя і безпека» - конкурс малюнка з протимінної безпеки (відповідальні: учитель образотворчого мистецтва Левандовська – Черноус Я.М., класні керівники 2-11 класів); практичне заняття з відпрацювання плану евакуації зі школи (відповідальні: заступник директора з навчально - виховної роботи Таран В.В.); години спілкування з дітьми різних вікових категорій. Для перевірки знань учнів був проведений крос-тест «Як діяти у разі знаходження вибухонебезпечного пристрою». Тематичне опитування проводилося у письмовій формі за десятьма питаннями репродуктивного характеру. Загальний відсоток якості відповідей високий (92%), що свідчить про обізнаність вихованців щодо порядку дій у разі знаходження вибухонебезпечних пристроїв. Перевірявся стан ведення документації з безпеки життєдіяльності учнів. У кожному  класі ведуться  журнали встановленого зразка. Класні керівники дотримуються вимог щодо порядку проведення первинних, цільових, позапланових інструктажів, термінів проведення та реєстрації інструктажів, стану заповнення сторінок журналів, єдиного орфографічного режиму.
ІІ. Ціннісне ставлення до людей, сім’ї, родини

Виховними досягненнями цього напрямку є знання вихованців особистих, родинних, громадянських, національних та загальнолюдських цінностей, уміння співпрацювати з іншими, працювати в групі та колективі, доброзичливість, ввічливість, повага і довіра до людей, гостинність, сумлінне виконання обов’язків, щедрість, готовність допомагати, єдність моральної свідомості та поведінки, єдність слова та діла. 


З метою пропаганди кращих народних та сімейних традицій, творчого розвитку особистості, організації цікавого дозвілля вихованців у грудні відбулися: театралізоване свято «Зима прийшла, Миколая привела»  (відповідальні: Левандовська – Черноус Я.М., Чир’єва А.С.), новорічна програма «Зустріч казкових героїв на новорічному балу» для 2-11 класів (відповідальні: Косова Н.О., Петрук Е.І., Філоретова І.О.).


ІІІ. Ціннісне ставлення до праці



 Виховними досягненнями цього напрямку стали усвідомлення соціальної значимості праці в житті людини, повага до людей праці, навички самообслуговування та суспільно-корисної праці, морально-психологічна підготовка учнів до майбутньої трудової діяльності. В зв’язку з цим в школі  були проведені загальношкільні трудові акції: «Я – господар школи», «Турбота», «Чисті четверги», «Утримуємо в порядку наші книги і зошити» (ремонт книг і підручників). 



З метою соціалізації учнів, допомоги старшим учням з визначенням професійного життєвого шляху, надання інформації про професії і вимоги, які вони ставлять перед людиною, консультування про можливі шляхи здобуття освіти, професії був проведений  тиждень трудового виховання та профорієнтації «Праця – джерело життя і головна його прикраса». Упродовж тижня були проведені загальношкільні заходи: «Ярмарок професій», презентація навчальних закладів; конкурс - шоу презентації професій «Сузір’я робітничих професій» (відповідальні: педагог-організатор Резніченко О.О.); години спілкування з циклу «Людина і світ професій» (відповідальні: класні керівники 2-11 класів).


  ІV. Ціннісне ставлення до природи

Виховними досягненнями цього напрямку є усвідомлення вихованцями себе як невід’ємної частини природи, вироблення навичок природоохоронної поведінки. В зв’язку з цим у школі були проведені загальношкільні екологічно-трудові  акції: «Я – господар школи», «Посади дерево», «Встанови годівничку», «Збережи та нагодуй птахів», «Букет – замість ялинки». 
V. Ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави


Виховна робота з утвердження патріотизму, духовності, моральності та загальнолюдських життєвих принципів серед вихованців школи була спрямована на виконання Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2009-2015 роки» та реалізовувалось через проведення таких заходів, як спортивні змагання серед учнів 2 - 4, 7 - 11 класів  «Козацькі забави» до Дня Збройних Сил України. 

 У школі  проведено уроки мужності, години спілкування, загальношкільні заходи де висвітлено мужність українських військових та добровольців, їх вірність Присязі українському народові, за темами: «Україна-єдина країна», «Небесна сотня. Життєві історії героїв», «Ми різні, але ми єдині», «Герої завжди поміж нас», «Захист Вітчизни — обов'язок громадянина», «Український солдат: хоробрість, воля, взаємодопомога, самовідданість, патріотизм», «Воєнна присяга», «Збройні Сили України, їх види», «Захист Вітчизни — обов'язок громадянина»; спортивні  свята до Дня Збройних Сил України для учнів 2-11 класів  «Козацькі розваги»; лінійка-реквієм «У нашій пам’яті вони назавжди залишились».

До Дня партизанської слави були  проведені такі заходи: оформлено в бібліотеці школи виставку інформаційних матеріалів та художньої літератури,  фотодокументів з історії  партизанського руху на Херсонщині; урок мужності «Ми йшли у бій не ради слави» для учнів 7-10 класів; тематичні екскурсії; операція «Пам’ятник». 

У рамках відзначення Міжнародного дня інвалідів проведено низку заходів: виставку учнівських малюнків «Доброта врятує світ», загальношкільний захід «Подаруй дитині мрію», Єдиний урок доброти.


VІ. Ціннісне ставлення особистості до культури і мистецтва.

Виховними досягненнями цього напрямку є знання учнів про види мистецтва та засоби їх виразності, творча самореалізація вихованців у акторській грі, народному та сучасному танці, вокальному та хоровому співі, ораторському мистецтві, малюванні, декоративно-прикладному мистецтві. 

Силами учнів оформлювались виставки та готувалися подарунки до тематичних та календарних свят, пам’ятних дат.
Велику зацікавленість виявили вихованці у підготовці  до конкурсу «Різдвяний віночок» на  виготовлення різдвяних віночків з природничих матеріалів  для  прикрашення актової зали, шкільної ялинки. 
    Враховуючи позитивні наслідки роботи, удосконалення та особливого контролю потребують наступні питання:

   1. Впровадження сучасних інформаційно - комп’ютерних технологій  у практику роботи.

  2. Підвищення рівня  національної свідомості, патріотизму, поваги до героїчного історичного минулого народу, громадської культури.
  3. Формування у вихованців навичок здорового способу життя. 

Виходячи з вищезазначеного 

НАКАЗУЮ:

        1. Рівень організації виховної роботи в І семестрі 2015/2016 навчального року вважати задовільним.

2. Педагогу – організатору Резніченко О.О., класним керівникам:

   2.1. Продовжити удосконалення технологій виховного процесу шляхом

проведення заходів щодо підвищення методичної майстерності класних керівників.

2.2. Активізувати роботу класних керівників, керівників гуртків щодо

залучення учнів до районних, обласних та Всеукраїнських творчих конкурсів.

   2.3.  Посилити роботу щодо формування навичок здорового способу

життя. 

2.4. Посилити роботу щодо виховання національної свідомості,

патріотизму, поваги до героїчного історичного минулого народу, громадської культури.

2.5. Урізноманітнити форми та методи позакласної роботи,

використовуючи інтерактивні методи навчання, інформаційно - комп’ютерні технології з формування у вихованців навичок здорового способу життя, національної свідомості, патріотизму, поваги до героїчного історичного минулого народу, громадської культури.

  3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Директор школи                                  Л.Ф. Стельмахова

З наказом ознайомлені:
Резніченко О.О.

Філоретова І.О.
Кравцова К.Г.

Петрук Е.І.

Чир’єва А.С.

Косова Н.О.

Голощапов Є.С.

Рябченко Т.К.
Позняк Д.І.
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