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Результати та досягнення

Озерянської загальноосвітньої школи І – ІІІ ступенів у 2015 році
               У 2015 році життя школи було напруженим та цікавим. Усі заходи проводилися відповідно до річного плану роботи школи  та районного відділу освіти.

               Головною метою на сучасному етапі навчання та виховання підростаючого покоління є: допомога кожній дитині досягнути певних успіхів, реалізувати духовні, інформаційні, творчі потреби в учнівському соціумі. 
               За цей  рік вагомими  досягненнями колективу школи були:
1. Створення Кімнати школяра.
2. Створення Зали Національної Символіки.
3. Проведення ювілейного  свята до 30 – річчя з дня заснування шкільного  Музею Бойової Слави.
4. Оформлення Стіни Пам’яті «Наша біль і наша слава» за експозиціями:

- «Виховуємо патріотів України»;

- «Герої не вмирають…»;

- «Випускники – учасники АТО»;

- «Воїни – ветерани буремних років».

5. Реконструкція краєзнавчої світлиці «Берегиня».

                Моніторинг навчальних досягнень учнів школи показав, що успішність  складає 100 %, а якість знань - 56 %. За підсумками року мають високий і достатній рівень знань 22 учня. Нагороджено Похвальними листами “За високі досягнення у навчанні” 5 учнів (Шавшуков Д.,  Масюліс Л., Власенко Н., Каранда В., Куколєва А.).
 
     Пріорітетною була робота з обдарованими дітьми. Слід відзначити належний рівень підготовки учнів до участі в ІІ етапі предметних олімпіад та їх результатів:  
- ІІІ місце з хімії (Власенко Н., 8 клас);
- ІV – V місця – 5 учнів (Довгаль В. – історія, українська мова та література, 11 клас; Куколєва А. – географія, 8 клас; Левандовська В. – хімія, трудове навчання, 11 клас).
                  Учителі – предметними розвивають талановитих дітей, допомагають їм творчо реалізувати свої здібності під час проведення предметних декад, інтерактивних конкурсів, тематичних тижнів, зустрічей з воїнами АТО, воїнами  - інтернаціоналістами (Хавхун А.Г., Шарій М.А., Кобець М.О.).

            У  школі працює учнівське наукове товариство Малої академії наук
«Ерудит», до якого входять учні 10 - 11-х класів. У минулому році в районному конкурсі - захисті науково - дослідницьких робіт  презентував свої результати   учень 11 класу Довгаль В. (секція – історичне краєзнавство).
                    Традиційно учні школи беруть участь у Міжнародних та Всеукраїнських інтерактивних конкурсах:

-  «Кенгуру - 2015»  - 11 учнів;

- «Соняшник» - 16 учнів. Дипломом переможця нагороджено 1 -го учня, дипломом І ступеня - 1-го учня, дипломом  ІІ ступеня – 2-х учнів, дипломом ІІІ ступеня - 8 учнів, сертифікат учасника отримали  4 учні;
- «Геліантус» - 6 учнів. Грамотами та дипломами  ІІ ступеня нагороджено 3 учня;
-  «Колосок осінній» - 17 учнів. «Золотий Колосок» отримали 2 учня, «Срібний Колосок» - 14 учнів.       
                 Обдаровані учні школи залучались до змагань і конкурсів районних та обласних рівнів. Мали призові місця:

- ІІ, ІІІ місце у VІІ обласному конкурсі авторів віршованої поезії «Поетичний вернісаж» (Масюліс Л. 5 клас, Михайлова К. 3 клас);

- І місце (Левандовська В., Черноус С., Куколєва А., Каранда В.), ІІ місце (Козак К., Власенко Н.,Михайлова К.) в обласному огляді – конкурсі художньої творчості «Таврійський барвограй» у номінації образотворче та декоративно – прикладне мистецтво;
- ІІІ місце в загальному заліку районних змагань, присвячених Дню

Збройних Сил України (учні 10 – 11 класів).

            Учасники гуртка «Пролісок» отримали Подяку за активну участь у

природоохоронній роботі в рамках обласної акції «Допоможемо зимуючим птахам».

                 Підвищення кваліфікації педагогічних працівників відбувається у  фахових конкурсах. 
                 Так, у 2015 році Косова Н.О., учитель англійської мови,  брала участь у районних етапах Всеукраїнського конкурсу «Учитель року - 2016», «Класний керівник року» та нагороджена Грамотою лауреата. 

                 За вагомий внесок у формування національно – патріотичної свідомості підростаючого покоління нагороджена Почесною грамотою керівник Музею Бойової Слави Рябченко Т.К.
                 За багаторічну сумлінну працю, вагомий внесок у формування національної свідомості підростаючого покоління нагороджена Почесною грамотою директор школи Стельмахова Л.Ф.

                 За результатами навчально – виховної діяльності вчитель української мови та літератури Резніченко О.О. була представлена на отримання стипендії «Флагмани шкіл Херсонщини».

                 Адміністрацією школи створено оптимальні умови для успішного розвитку творчого потенціалу учнівського та учительського колективів.
